

BESZTERCE

Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden csütörtökön.

Előfizetési árak: egész évre 8 K, félévre 4 K, negyedévre 2 K.
Egyes számok ára 20 f. — Kapható: Botschar T., Haupt M.
és Bartha Mária papirkereskedésében.
Lapunk nyomdájának telefonszáma: 130.

Felelős szerkesztő és kiadó-
tulajdonos:
Dr. Benedek Áldár
ügyvéd.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Besztercén, Alsó-külváros 2. sz.
hova a lap minden szellemi és anyagi részét illető közlemény
és küldemény intézendő.
Lapunk szerkesztőségének telefonszáma: 102.

Erőpróba.

(Ü. L.) Két hatalmas lokomotív elkészített sima pályán akadály nélkül rohan. A sinek összekötésének helyein ütemes dübörgést hallatt, mintha ez lenne lüktető ütőere. Sebességükben kerekei mintha kifutni akarnának alóluk. Terhet huznak maguk után. Számtalan kocsit, bombákkal megrakva. Min denikben tüzes, izgató anyag. Berohannak a reggelbe, bele az estébe. Áthasítják az éjszakát. Berohannak hónapokba, évekbe, átszakítják a tért, az időt.

És e két erőből duzzadó hatalmas szembe kerül egymással.

Vad futásban azt gondolta az egyik, hogy mindig csak előre haladhat, s nincs hatalom mi utjába álljon.

Ugyanaz az erő áll most vele szemben. Mérgében tüzet szór.

Nem tér ki egyik se utjából. Egymásnak rohannak.

Összecsap a két lokomotív. Rettenetes karambol.

A nagy erőből — melynek feszítő ereje az összecsapásnál se lankad — fölemelik egymást. Magasra föl, mintha egymásra akarnának mászni, míg a biztosító szelep el nem pattan, s akkor mind a kettő élettelenül zuhan a mélybe. Belevágódnak a földbe, eltemetik saját magukat. És a kocsik, melyeket teherrel megrakva oly hosszú időn keresztül rohanva vittek, egymásra szaladnak, a bombák felrobbannak. A föld is megreszket bele.

Egy hatalmas tüzláng csap fel, aztán elalszik.

Hamu, égett üszkők maradnak nyomába s egy százalmasan siralmas küzdőtér.

Földhalmaz, görbült vasdarabok, hamurakás marad meg sötét emlékezőkép' a két hatalmas alkotmányának, s annyi évtized lüktető erejének. Vajjon melyik győzött?

Ilyen most a népek erőpróbája.

Évtizedeken keresztül rohant előre fejlődésük lokomotívja. Beszaladt a reggelbe, az estébe. Szalagot hasított a sötét éjszakából.

Átmérte a földet.

Meg volt rakva a népek izgatott munkájával. Tulfeszített kapzsi vágyával. Minden indulat és szenvedély, minden törekvés és szándék, minden lázas előretörtetés, mint egy-egy tüzrakta bomba feküdt a kocsikban.

Tulfeszítettségükben felrobbanástól lehetett tartani. S várták a robbanást, hogy győzze le azoknak tüze a konkurrens népeket. Szaladt előre az iparban, kereskedelemben, a tudományban, az irodalomban.

A haladás lokomotívja egyre gyorsabb lett. Már át-át csapott idegen területre is. Itt látta meg, hogy egy másik hatalmas erő közeledik feléje.

Kitérni egyik se akart. Hátrálni szégyen. Egymásra ment a népek ereje. Össze van feszítve az erő.

Átugorni nem lehet, fölemelték hát egymást s feszítő erejükkel most a levegőben tartják egymást.

Kétségbeejtő látvány. Vajjon melyik fog hamarabb ledülni? A bombák már is egymás után robbannak fel. A nagy erőből önmagukat emésztik. Szétpattannak, hatalmas lángot vetnek.

Egy perc s csak hamu marad utána.

A népek egymásnak feszített ereje még tartja magát.

Melyik fog hamarabb ledülni?

Nem te leszel-e az hazám, mely élettelenül roskadsz alá? Vagy te leszel az, mely a győzelem után diadalmasan haladsz előre, elfoglalva az idegen területek vágányait?

Visszafojtott lélegzettel fevelünk

Nem tudjuk, mit hoz a jövő.

Különfélék.

A pécsi vereskeresztesek. Városunk nagy része nem is tudja, hogy mily illusztris kiváló megtiszteltetésben részesültünk, mikor a hadvezetőség a pécsi vereskeresztes kórházi különítményt működésre hozzánk osztotta ki.

A különítmény vezetője Fischer Béla vármegyei főjegyző összeutazta Európa minden tekintélyesebb helyét azon célból, hogy a kórházi berendezés és ápolás legpraktikusabb oldalait kitanulja s gazdag tapasztalatainak s kiváló szakértelmének eredményét képezi, hogy a vereskereszt pécsi fiókja minden kellékekkel ellátott, legmodernebbül felszerelt kórházi készültséget tudott összeállítani a háború folyamára.

A Besztercei Kör tágas helyiségei nem elegendők a teljes felszerelés befogadására, jelenleg 81 beteg láttatik ott el, holott 200-an felüli betegre is volna a kirendeltségnek felszerelése.

Az ápolást kivétel nélkül pécsi előkelő ur-asszonyok látják el, kik mindnyájan képzett ápolónők s szükség s a hadvezetőség olyan rendelkezése esetén közvetlenül a tűzvonal mögött, de még mindig életveszélyes helyeken is készek csukaszürke egyenruhájukban teljesíteni nemes, magasztos kötelességeiket.

Folyó hó 8-án Gróf Bethlen Balázs főispán kormánybiztos tett látogatást a pedansul tisztán és rendben tartott kórházi különítményben s a látottak, hallottak és tapasztaltak felett láthatólag a legkellemesebben lepődött meg, s a lelkes csapat vezetőjének Fischer Béla vármegyei főjegyzőnek teljes megelegedését és őszinte köszönését fejezte ki.

„Állataink a háboruban“ cím alatt Székely Sándor m. kir. főállatorvos Besztercén, folyó hó 10-én „Szabadoktatás“ sal kapcsolatban felolvasást tartott, mely alkalommal háziállatainknak a háboruban való szereplését adatokkal mutatta ki és azon alapon, hogy „nem tökéletes az a civilizáció, amely

nem terjeszti ki a könyörületet és irgalmat Istennek néma és védtelen teremtséire, az állatokra is“, a halgató közönség figyelmét az állatok megbecsülésére és az állatvédelemre hívta fel.

Értekezlet. Dr. Kelp Gusztáv bankigazgató aláírásával körlevélben hívtak meg városunk különböző egyesületeinek tagjai egy ma, csütörtök este 8 órakor a szász iparosegyesület billardtermében tartandó értekezletre. Az értekezlet célja az, hogy a polgárország felállításának szükségét megvitassák, esetleg ennek módzatait megállapítsák.

Jegyzőválasztás. A nem rég elhalálozás folytán megüresedett besenyői jegyzői állásra Bidner György szászszentgyörgyi jegyzőt választották meg.

Pályázat. A helyi róm. kat. nőegylet pályázatot hirdet Horváth Nina 2000 koronás alapítványának mult évi kamatai kiosztására. Pályázhatik felekezeti és nemzeti külömbőség nélkül minden segélyre szorult özvegy nő és leány, kik közül öt özvegy és öt leány fog 10—10 korona segélyben részesülni. Pályázatok folyó évi január 15-ig Laitner Eleké elnökhöz nyújtandók be.

Az Erdélyi Székely Társaságok működésének eredménye. Tudvalevőleg a Székely Társaságok főcélját képezi, hogy az egyszerű falusi székely fiúk közül minél többet segítsen az iparos pályára lépni s ott boldogulni.

Az Erdélyben működő Székely Társaságok által eddig elhelyezett iparostanoncok száma 2000. Ezekből már önálló mester 480. A Mávnál alkalmazásban áll 300, kik közül mozdonyvezető 100.

A kihelyezett tanoncokból már segéddé vált 1220.

Önálló mester 1913-ig külföldön 5 telepedett meg, még pedig Bukarestben 3, Sófiban 1 és Párisban 1, Magyarország Erdélyen kívüli részében 32, Erdélyben 443.

Nagyrésze tehát a kihelyezett tanoncoknak mint mester haza vágyik, itthon telepszik meg s ezáltal iparkodik a közelebbi szülőföld civilizációját, gazdasági gyarapodását elősegíteni.

Örömmel számol be a Székely Társaságok szövetségének titkára László Gyula, hogy a székelyekből vált iparosok józanéletűek, értelmesek, műveltek, kikhez a legszebb reményeket fűzhetjük.

A Székely Társaságok pedig méltó hálával tartoznak a fáradhatatlan titkárnak, ki rengeteg levelezés és utánjárás árán tartja fenn a mindnyájunkat oly közelből érdeklő statisztikát.

Neményi szintársulata Nagykarolyban. Neményi színigazgató, ki a háborus idők szülte nehéz viszonyok dacára hosszas fáradozások után december 1-ével megalakította társulatát, Nagykarolyban nyert engedélyt a szezon megkezdésére s azóta a közönség megelegedésére ott játszik teljesen ujonnan szerződött tagokból álló társulatával.

Uj egykoronás papirpénz és 50 filléres nickelpénz kiadását határozta el a pénzügyi kormány.

Hadbavonultak családjaiknak segélyezése. Törvényes segélyezésre jogosultságuk van az elesettek, a sebesültek vagy a háboru fádalmi folytán elhaltak, valamint az eltűntek családjaiknak is, tekintet nélkül arra, hogy az illetők a rendes vagy a tartalék állományba tartoztak.

Éves bérletjegyek átírása. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter rendelkezése szerint az általános mozgósítás elrendelése előtt váltott díjszabásszerű éves bérletjegyek és féláru igazol-

Hirdetések Botschar T. könyvnyomdájában (Kórház-utca 2, Telefonszám 130) is felvétetnek.

ványok érvényének már közhirre tett meghosszabbításán kívül megengedte, hogy az általános mozgósítás elrendelése előtt váltott oly bérletjegyek és féláru igazolvány, melynek tulajdonosa tényleges katonai szolgálatra bevonult, ha ez a körülmény a katonai parancsnokságok vagy polgári hatóságok valamelyike részéről hitelesen igazoltatik, a háboru tartama alatt a 2 K kiállítási illeték változatlanul hagyása mellett a díjszabásszerű átírási illeték felének megfizetése ellenében más személyre, kereskedő cégeknél pedig a cég egy másik tagjára, akár pedig egy harmadik személyre is átírassék.

A háboru és „A Nő”. A magyar nőmozgalom hivatalos organuma „A Nő” januári számát a békés jövő reményeinek szellemé hatja át. A vezércikk *Szikra* szellemes tollából ered. *Gerő Ödön*, *Giesswein Sándor dr.* hosszabb értekezésben fejtik ki álláspontjukat. Széles látókörre, mélyen átértékelve emberszeretetre vallanak *Lida Gustava Heymann* asszonynak, a német nőmozgalom egyik legtekintélyesebb vezetőjének és *Charlotte Perkins Gilman* nak a lap számára írt elmélkedései. Kiemelendő még *Szirmay Oszkár* nének „A háboru és anyavédelem” című cikke is, amelylyel kapcsolatban egy nagyszabású „háborus” anyavédelmi akcióra hívja fel a közönség figyelmét. A tartalmas folyóiratot *Honoré Daumier*, a 70-es évek egyik legtehetségesebb grafikusának ma is olyan aktuális rajzai díszítik. A lap előfizetési ára egész évre 5 korona, félévre 2:50 korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V. Mária Valéria-utca 12.

A „**Vasárnapi Ujság**” január 3-iki ujévi száma egyre nagyobb gazdagságát ontja a harctéri képeknek. Itt jelennek meg először a magyar sajtóban eredeti képek, Jelfy Gyula főlvételei a lengyelországi harcterről, ahol a mieink a németekkel együtt küzdenek, a limanovai történelmi nevezetességű huszár-rohamot s galíciai harctérünk egyéb jeleneteit Balogh Rudolf fényképezte, Pásztor Árpád főlvételei azokat a szibériai helyeket mutatják be, a hol az oroszok hadifogságba jutott katonáinkat tartják. Szépirodalmi olvasmányok: Szemere György új regénye, amely a magyar társadalmi élet új színeit rajzolja meg. Binder-Kriegelstein német író hosszabb elbeszélése az orosz-japán háboru idejéből. stb. Egyéb közlemények: Herman Ottó arcképe és nekrológja, érdekes cikk Jókairól, a ki a mai háboru menetét előre megjósolta, a háboru napjai s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkjáték, halálozás stb. A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyed évre öt kor., a „Világ-kronika”-val együtt hat korona. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatalánál (Budapest IV., egyetem-utca 4. sz.). Ugyanítt megrendelhető a „Képes Néplap”, a legolcsóbb ujság a magyar nép számára, félévre két korona 40 fillér.

Katonáink karácsonyára.

Gróf *Bethlen* Balázs főispán arányosságának vármegyénk közönségéhez intézett felhívására a harcfrontban küzdő katonáink karácsonyának kellemessé tetele céljából a következő adományok folytak be:

Vármegyei Császári gyűjtőívén: Kendeffi Domokos törvényszéki elnök 10 korona, Bock Matild 6, Székely Sándor törv. hat. állatorvos 3, dr. Hunyadi Imre alispán 20, dr. Seridon Leo vm. főjegyző 6, dr. Linul György vm. főügyész 8, dr. Kriza János árv. ülnök 2, Korbul János árv. jegyző 4, Tyira György árv. iktató 1, Stettner Walter gazd. felügyelő 6, N. N. 40 fillér, dr. Haynal Gejza vm. főorvos 2, Serbán János árv. ülnök 4, Jungsz József vm. irodagazgató 2, Farczady Sándor vm. irodatiszt 1, Popovics János irodatiszt 1, dr. Felszeghy Béla vm. II. aljegyző 2, N. N. 1, N. N. 1, Fritsch Béla ügyész és neje 12 korona.

„*Bistritzer Deutsche Zeitung*” gyűjtőívén: Ludwik Imre postafőnök 3 korona, öz. Csallner Lujza 3, Csallner Lujza k. a. 3, Klösz Alfréd és neje 6, Szász ifjusági egyeslet Kisdemeter 15 és leányegylet 27 korona 60 fillér.

Ujradna község: Muresán jegyző 30 korona, Mendelson Eisigné 3, Markovics Mózes 3, Teschler Simon 2, Brecher Ottilia 3, Goldstein Mihály 3, Goldstein Ábrahám 2, Reiter Domidie 5, Szammer Alajos 3, Siold Miklós 3, Muresán 1 korona.

Várora község: Posmusán János jegyző 3 korona, Grivase Virginie tanítónő 1, Pop Simoné 1, Pop Eleonora és Matilda 1 kor., Petri Andor 50 fillér, Marti Gábor 20 f, Nikulaj Gábor 20 f, Nikulaj János 20 f, Horváth István örmester 60 f, Bukur Mihály csendőr 1 korona, Gergely Károly csendőr 60 f, Lup János 40 f, Nikulaj Dénes 20 f, Marika Eke 20 f, Rognean Dénes 30 f, Reicherd Tobe

50 f, Anuca Páramon 40 f, Cifor Trifon 20 f, Pebei Péter 20 f, Lázár Andorné 20 f, Tofán János 30 f, Popitian Gergely 60 f, Tofán István 20 f, Tofán Miklós 20 f, Bota Flora 50 f, Tofán Ivakim 40 f, Ignat József 20 f, Onoe Joachim 70 f, Bota Marina 40 f, Mikulai Mátyás 40 f, Schaffer Mihaly 70 f, Bota Gergely 60 f, Peláge Miklós 40 f, Cifor Péter 40 f, Cifor Miklós 1 korona, Onoe János 40 f, Isztrate Miklós 40 f, Tofán Demeter 60 f, Isztrate Silivan 70 f, Dumitru Gergely 40 f, Onoe Mátyás 40 f, Onoe Domide 40 f, Nikulai Gergely 10 f, Creciun Silivan 20 f, Nikulai Péter 10 f, Popitian Vazul 40 f, Aui János 30 f, Raguan Gergely 40 f, Dradicsi Darin 40 f, Luop Trefou 40 f, Nikulai Mariuka 40 f, Isztrate Grigore V. 40 f, Popitian Silivanie 40 f, Aui György 40 f, Isztrate Feridon 30 f, Dumitru Illies 40 f, Bota Trifon 20 f, Jár Demeter 40 f, Creciun Gergely 1 korona, Onoi Silivan 20 f, Login Vazul 40 f, Onoe Elek 40 f, Isztrate Gergely 20 f, Bozbitsch Miklós 20 f, Baiesch Tavivta 20 f, Angelus Vazul 40 f, Pop Marina 40 f, Lup Gábor 40 f, Aui Péter 40 f, Angelus Tivadar 40 f, Onoe Ezekil 40 f, Isztrate János 20 f, Isztrate Dénes 40 f, Cifor Dávid 40 f, Pop Costan 40 f, Pop Angelen 20 f, Pop János 20 f, Grivase János 20 f, Pop Jakab 40 f, Raguea Silivan 40 f, Bota János 40 f, Raguean Vazul 40 f, Palage Tivadar 20 f, Isip János 30 f, Vararean Antal 40 f, Lup György 40 f, Lázár Simon 40 f, Pop György 40 f, Palage Jakab 20 f, Nimizsan Mojsin 40 f, Pop Domide 20 f, Login János 40 f, Palage Tivadar 40 f, Harosa Milnitika 30 f, Isip Gavril 30 f, Rognean Vazul 40 f, Bota János 40 f, Bota Costan 40 f, Maiercan Péter 40 f, Onoe Costan 30 f, Bota Jakab J 20 f, Leonte Trifon 30 f, Ignat Ezekil 40 f, Racila János 40 f, Nikulai Tivadar 20 f, Bota Silivan I. 20 f, Isztrate Zacharie 60 f, Onoe Pamfir 20 f, Isztrate Rodovika 40 f, Bota Antal Vazul 40 f, Isztrate Mariska C. 40 f, Somesan Viktoria 50 f, Dumitru Miklós 80 f, Kreesun Jánosné 1 korona, Palage Stefani 1, Salván Silivanné 1, Nedelelea Gáborné 1, Leante Silivanné 1 korona, Somesan Vazulné 50 f, Marika Györgyné 40 f, Bota Jánosné S. 60 f, Onoe Gergelyné 1 korona, Petri Jánosné 60 f, Bota Dénesné P. 60 f, Bajes Gergelyné 1 korona, Onoe Domidené 60 f, Ignat Ezekilné 60 f, Bota Gáborné 40 f, Bota Dénesné N. 40 f, Illies Mátyásné 1 korona, Isztrate Illiesné 1 korona, Onoe Elekné 60 f, Raeiba Anna 60 f, Aui Miklóné 1 kor., Bota Kandilia 60 f, Tira Miklóné 60 f, Belei Terentené 1, Andronezi Sándorné 1, Popitian Silivanné 60 f, Belei Terentené 1, Popitian Anna 1, Ursz Johanna 1, Isztrate Mária 60 f, Salván Vazulné 1, Bota Gergely 1, Bota Domica 1, Rognean József 1, Leonte Vasile 1, Cifor Firidonné 70 f, Petri Mitrofa 1, Nikolaj Dénesné J. 1, Petru Antal 1, Isztrate Györgyné 1, Pop Mária J. 50 f, Pop Irina 50 f, Nikolaj Demeterné 1, Angelus Vazulné 60 f, Pop Mina 1, Iliene Ludovika 1, Aui János 60 f, Ursz Ezekilné 1, Rognean Gergelyné 60 f, Isztrate Ezekilné 1, Pop Tivadarné 1, George Mária 1, Isip Mária 1, Onoe Costanné 60 f, Bumba Flora 1, Ignat Firona 60 f, Aue Jánosné 60 f, Nikolaj Mária S. 60 f, Isztrate Vazulné 1, Bota Anna V. 60 f, Petri János A. 1, Ursz Miklós 1, Petri Illésné 40 f, Pop Jakabné 60 f, Nikulai Demeter 1, Dumitru Jánosné S. 1, Onoe Ezekilné 60 f, Rognean Vazul P. 60 f, Dumitru Gergelyné 60 f, Nikulai Jakabné 1, Cobotare Péterné 50 f, Pop Demeterné 1, Login Ludovika 50 f, Cifor Silivanné 50 f, Isztrate Dénesné 1, Pop Vazul S. 1, Tamás György 40 f, Moldován György 90 f, Marika Silivan 30 f, Aui Elek 40 f, Petri János S. 40 f, Onoe Vazul 40 fillér és Hirsch Mendel 1 korona.

Oláhszentgyörgy község: Kibulkutean V. né 3, dr. Anton Györgyné 3, Joan Marku 3, Anartian Tivadar 3, Karácsonyi András 3, Burg Oszkár 3, özvegy Orelt Károlyné 3, Kercs Sándor örmester 3, Tatay Gyula 3, Iza György 3, Aurél Sorobetia 3, Pop János gyógyszerész 3, Aurél Cinteuan 3, Gansz József 3, Simon Ábrahám 3, Bermann Izrael 3, Pintye Gábor 3, Goldberger Leib 3, Lupae Muresa 3, Demian Pompeiusz 3, Katalina Justin Schoborka 3, Herschkovics Izidor 3, Klein Simon 3, Baruch Gábor 3, Páll Katinka 3 és Gross Ábrahám és fia 3 korona.

Beszterce város gyűjtőívén begyűlt összesen 755 korona 14 fillér, amit a város polgármestere külön íven nyugtázott.

A jádi főszolgabíró gyűjtőívén: Urányi Aladár 15, Gondosch Gusztáv 5, dr. Keintzel Ottó 3,

dr. Lesényi István 3, dr. Haimann József 10, Almási Ignác 10, Stierl György 10, Höhr Vilmos 10, Wagner Gyula 10, Jäger Béla 10, Braedt Tamás 10, Frűhm Tamás 20, Teutsch Mihály 10, Puika Gábor 10, Primusz Izsák 10, Vlaik Sándor 10, Wárna Viktor 10, Fülöp Miksa 10, Borbély Miklós 10 korona.

Aldorf és Pinták 101, Borgóprund 36 kieszolnai kör 70 90, alsóbalászfalvai kör 128 70, asszubesztercei kör 86 50, petresi kör 62, nagydemeteri kör 15, kisdemeteri kör 36, alsóborgói kör 42 és Borgóbeszterce 30 K 50 f.

Besenyői járás: Szászsztgyörgy község-beliek 54, Tacs község 16 30, Harina község 12 64, Galaczfalva község 110, Sajónagyfalva község 19, Besenyő község 85, Szászbongárd község 7 30 és Szászekeze község 118 K 30 f.

Kosna község adakozóktól befolyt és közvetlenül az Augusztá-alapba beküldetett 47 K 10 f.

Felsőborgó gyűjtőívén 38 90, Szásztörpény község gyűjtőívén 5 51, Jád község gyűjtőívén 10 és Pinták község gyűjtőívén 60 K.

Az adakozók mindenkinek ezen hazafias áldozatáért köszönetemet fejezem ki.

Beszterce, 1914. december hó 13-án.

Dr. Hunyadi Imre, alispán.

Dr. Schuller Rudolf ügyvéd

tudatja, hogy ügyvédi irodáját Nagyszebenből Beszterczére áthelyezte és Dr. Dahinten Ernő ügyvéd irodáját átvette.

H I R D E T É S E K.

Szives tudomásul!

A besztercei gyógyszerészek elhatározták, hogy gyógyszereket 1915. január hó 1-től kezdve csakis készpénzfizetés mellett szolgáltatnak ki.

Beszterce, 1914. december hó 24-én.

Herberth Frigyes J.
Müller Károly W.

Zintz Albert.
Broser Gusztáv.

BÉRLET.

Beszterczen, a besztercei gör.-kath. román egyház tulajdonát képező, korlátlan italmérési joggal felruházott

vendéglő és mellékhelyiségei

1915. évi január hó 25-én, délután 2 óraker, érdekelt egyház, irodai helyiségében versenyárverés útján 1915. évi május hó 1-étől hat egymásután következő évre haszonbérbe kiadatlk.

Bánatpénzül 1000 korona készpénzben teendő le; árverési és szerződési feltételek árverés napján megtekinthetők.

Stanciu György,
esperes.

Sangeorzan Pál,
egyh. főgondnok.

Kiadó lakások.

Gróf **Lázár Jánosné** Kórház-utca 8. sz. alatti házában az **emeleti nagyobb lakás** egyben vagy esetleg ketté osztva, valamint a földszinten egy **kisebb udvari lakás** és egy **udvari szoba kiadó.**

Értekezni lehet a kir. közjegyzői irodában, Kórház-utca 8, emelet.